Якщо Ви турист,  краєзнавець, архітектор, художник або ж особистість, що не підлягає класифікації, любите мандрувати Україною та цікавитеся її пам'ятками,
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запрошуємо долучитися до громадського проекту
Створення фотокаталогу 
пам’яток дерев’яної архітектури 
та інтернет-порталу “Дерев’яні храми України”

У конкурсі, що проводився Міністерством у справах сім'ї і молоді у 2005, проект виборов один з грантів Президента України для обдарованої молоді, і буде фінансуватися до кінця цього року. Після цього наша невелика команда буде продовжувати роботу як звичайно – тобто на власному ентузіазмі..
Навіщо це потрібно?
Українські дерев'яні храми – прекрасні і автентичні пам'ятки, в яких, напевно, найбільше виражені національні риси архітектури, живопису та скульптури, зовсім не заслуговують такого ігнорування, яке наразі присутнє. Козацькі церкви Лівобережжя, храми Поділля, шедеври закарпатської дерев’яної готики, які не мають аналогів у світі, відомі лише обмеженому колу фахівців та аматорів, залишаючись поза увагою внутрішнього туризму, та й суспільства взагалі. На жаль, властивості будівельного матеріалу – дерева – є джерелом не лише оригінальності архітектурних рішень, але й надзвичайної уразливості таких споруд. Пожежі, замокання, навмисне знесення споруд через міжконфесійні суперечки, варварське обшивання бляхою або пластиковою "вагонкою" – скільки пам'яток вже втрачено, і скільки ще загине через людську недбалість? На нашу думку, першим кроком до порятунку дерев’яних храмів має бути подолання інформаційного вакууму навколо них. Тому метою нашого проекту є пошук, структуризація й поширення інформації щодо пам’яток дерев’яної архітектури, привернення уваги до проблем їх збереження. 

Проект спрямований на розв’язання наступних завдань:

· проведення експедицій з метою фотофіксації дерев’яних церков України -  як таких, що мають статус пам’яток архітектури, так і маловідомих, і створення на цій основі електронного фотокаталогу;

· пошук і оцифровування інформації, літератури, публікацій – від популярних до наукових, та створення веб-бібліографії українського дерев'яного зодчества; 
· найважливіше завдання - створення першого присвяченого даній темі веб-сайту -  “Дерев’яні храми України”, на якому буде розміщено і систематизовано зібрану інформацію;

· за результатами планується видати друкований туристичний путівник, фотоархів на CD, провести виставку фотографій та зроблених художником експедиції малюнків. 
Як можна допомогти у реалізації  проекту, опублікувати власні матеріали на сайті?

Можна надати для публікації на сайті свої фотографії та відомості щодо стану дерев'яних храмів, які ви зустрічали у своїх мандрівках Україною, позичити літературу для її копіювання, опублікувати свої наукові роботи або популярні статті,  малюнки (можлива також їхня участь у виставці). Авторство (при наявності - гіперлінк) буде вказано для кожного фото, малюнку або "шматочку" інформації!!
Поставити запитання, надати консультації, цінні поради, переслати матеріали, розкритикувати все, що ми робимо, і запропонувати натомість щось своє можна, написавши нам на адресу: 
derevkhramy@ukr.net
Ми раді спілкуванню з такими ж, як і ми, аматорами, і чекаємо на поради фахівців!
З повагою - Олена Крушинська,

координатор проекту
Будемо вдячні, якщо Ви допоможете цьому інформаційному листу потрапити до тих, кого він може зацікавити. Наприклад, переславши його e-mail`ом або повісивши його копію на дошку об'яв у своій установі.

